PRUEBA PREVIA – LENGUAJE ALGEBRAICO
Copia y pega los ejercicios en un nuevo documento. Añade los resultados de cada uno de ellos. Guárdalo con tu nombre anteponiéndose a la prueba. Envíaselo al profesor.

1.- Dados los polinomios

A(x) = 4x6 + 2x3 – 3x2 + 6x5 + 3x4 – 2 + x3 – x – 2x5 + 4x – 6x2 + 3x – 4

B(x) = 2x2 – x – 3 + 7x + x3 – x2
C(x) = 3x3 – 4x5 + 3 – 2x2 – 6x3 – x4 + x2 – x + 1

D(x) = 6x4 - 3x3 + 9x2 – 12x – 27

Calcula:

a) A(x) – B(x)

b) C(x)  + 
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c) B(x)*[-C(x)]

d) A(x):B(x)

2.-  Calcula:

a)(2a+2b)2
b)(1002-992)

c)(3z-z)(3z+z)

d)(4a-5b)2

3.-   Resuelve el siguiente sistema por el método que prefieras. Representa gráficamente:
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4.-   Reparte 24 € en dos partes, de forma que una sea el triple que la otra

5.-  La edad de un padre y la de su hija suman 77 años, y dentro de dos años la  

 edad del padre será el doble de la de su hija. Calcula las edades de ambos
6.-   Resuelve:


a)  
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b) 2(-x + 5) – 3(x – 3) + 5x = 6
 7.-    Si compro dos kilos de manzanas y uno de peras pago 9€. Si compro tres de 
              manzanas y cuatro de peras pago 21€ ¿Cuántos €/kg cuesta cada tipo de fruta?  






_1350044395.unknown

_1350044521.unknown

_1350044394.unknown

